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Paso 1: Convertir caca numero mixto a una fraccion impropia.

*  Elemplo: 1% + Eﬁ

2 1x342 _ B
o 15 =7 =4
1 _ 2x441 _ 9
* 2= =13

Paso 2: Encontrar un denominador comun (MCM de 3 v 4).

e MCMdeIydes 2,

Paso 3: Convertir caca fraccion a una fraccion eguivalente con el denominador comun.

. B _ Gxd _ 20
37 3xd T 12
s U _ Bx3 _ 27
17 ax3 T 12

Paso 4: Sumar los numeradores v mantener el denominador.
Do 20427 =47

* FResultado: ﬁ gue se puede convertir de nuevo a numerc mixto: 3%
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" Resta de Numeros Mixtos
/

eJjempio

"\ Paso 1: Convertir cada ndmero mixto a una fraccién impropia.

Qﬁ: 2 _ 3x5+2 _ 17
/s 7 ;
/ q 1x1043 13
» 14 =" =1

Paso 2: Encontrar un denominador comun (MCM de 5 y 10).

o MCMde5y 10es10.

( Paso 3: Convertir cada fraccion a una fraccion eguivalente con el denominador comdn.,

g 17T _ 17x2 _ M
A 2 10}
e 1—15 ya tiene el denominador comun.

Paso 4: Restar los numeracores y mantener el denominadaor,

e 34 -13=121

* Resultado: % gue se puede convertir de nuevo 2 numero mixto: Eﬁ




Problema de Suma de Numeros Mixtos

Problema:

Ana tiene 2% litros de jugo y compra otros l—i litros de jugo. j;Cuantos litros de jJugo tiene en total?

"Eg

Problema de Resta de Numeros Mixtos

Problema:

52 metros de cuerda. Usd 2% metros para un proyecto. jCuantos metros de cuerda le

Carlos tenia E

quedan?



2. Encontrar un denominador comun (MCM de 4 y 3):

e MCMdedy3eslZ

3. Convertir cada fraccion a una fraccion equivalente con el denominador comun:




4. Sumar los numeradores y mantener el denominador:

e Sumar los numeradores: 33 + 200 = 53
o Mantener el denominador: 12

3. Convertir la fraccion impropia resultante a un numero mixto;

S R N
e 5 =43

6. Resultado:

*  Anztiene 4 ﬁ Iitros de Jugo en total.
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2. Encontrar un denominador comun (MCM de 5 v 4);

o MCMde5y4des 20

3. Convertir cada fraccion a una fraccion equivalente con el denominador comun:

. 28 _ 28xd 112
5 — Rxd — 0
0 05 5

. = i=5 M
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4. Restar los numeradores y mantener el denominador:

# Restar los numeradores: 112 — 45 = GT
o  Mantener el denominador: 20

. Convertir la fraccion impropia resultante a un numero mixto:

_
=1

— 3L
= 335

=
—

[
. Resultado:

e A Carlos le guedan o % metros ce cuerca.




